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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ИСТИ”, ВІВТОРОК, 20. ГРУДНЯ 1927.Сі 2. Число 152.

|раз набрала десь стільки скли, шо розторощмла робітництво бітничої преси з огірченням поділяться з тобою. Коли-ж стрілки був ранеий один міті- 
». Кантону і всіяла вулиці робітничими трупами. Вона далі ви на імігрантів*. '7 взяти винятки з цоганої сто- ціонер. І оцей випадок є най
». ловлює всі* комуністів, улаштовує облави на тлі робітничі І дописувачі мають рацію, рони. то. правду каЗкхчн, та- більшою подією в обдасти на- 
*° організації А розстрілк>€ їх маково без ніякого слідства" й су Але імігранти також мають
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pa- KHx хуліганських тупів серед рушення громадського спокою 
д\, не. питаючи, чи брали ці робітники участь в повстанню.*чи ішо. Хіба-ж вони винні* тому, молрдоі міграції я не стрічав, та порядку за останні місяці, 
ні Дійшло до того, шо працююче населення величезного Кан- цо вони хочуть їсти? Хіба-ж як серед старЬЇ. Може молода Після роТіїовн з 
тон\ масово втікає з міста. Багато втікає до Гонконгу, який, вони винні тому, що воуи не іміграція ще не мала часу іх ви- шов ще кореспондент до тира- 
є під контро лею англійської влади, а там його переловлюють можуть робити того, що вони дати, може* вона ще не веліла (нільського рабіна Посифа 
і депортують назад до Кантону на розстріл. j бажали-б, але мусять їхати ту- як слід з орієнтуватися в нових Шталя, але й рабін був дуже

Першими понесли тяжкі муки й смерть комуністи, як І ДИ. куди іх везуть й робити те. обставинах — не знаю. Знаю.1 здивований, к»іи довідався, 
справжні борці за волю праШИючих. Кати вривалися в будим- : що їм скажуть? Хіба-ж вони що на кораблі, і в потязі, ще що в Америці поширені чутки 

. ки, виривали звідтам комуністів, тяжко над ними глумилися .і Винні томуущо вони, або заблу- їдучи до Канади, ми. імігранти. про кроваві заворушення на 
Ці бандити увірвалися до будинку ра- дили у “вільній країні", або г і ділилися між собою куском Україні. Він теж потвердив,

ославлена агентами капіталі- хліба

*
?«00Шкпріїоіі per year попом, пі-
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гаки мі роботою дщу — вяіохять три рамі на тиждень 

у второ*, нетаер і суботу. потім ‘розстрілювали
Втлм Ргібпімпо-Фармсрсьае Ьядавиніе Товариство, ід інкорпороване дянського консульства, вивели 3 него всіх, співробітників, ЧО- 

в Манпобі Реванш, адшшсіраша і друкарне нісунтьса а Українськім Ро
бітничім Дою. на розі ауаниь ІІргчард і Meat per up. у Вінніпегу, Май.

*
Ми не розуміли мови що на Україні життя спокійне 

стичних компаній воля вивер- один другого, на мігах розмов- і скрізь помітно добробут, 
нена шерстею на верха,

ловіків і жінок, російських і китайських, повязали їм назад ру-
! ки і, тяжко скатувавши, повели по місті, закликаючи оскаже
нілу буржуазію робити з полоненими, що їй хочеться. Засліп
лена пі мстою буржуазія, спекулянти, роспустні паразити плю
вали на полонених, різали їх тіло кишеньковими ножами, а 

' після цієї страшної наруги розстріляли всіх без ніякого суде 
й слідства.

А буржуазна преса пише про це, :.як про звичайну подію, 
не обурюється, неначе-б то инакше й бути не могло. Одно
часно Чан Кай-ЦІі віддає всім радянським консульствам паспор
ти й каже їм забратися з "визволених земель” полудневого й 
центрального Китаю. Поступає так, як не поступав навіть ге- 
нерал-бандит Чан Цо-Лін.

Ось до чого докотилися китайські "визволителі". До по- 
громшиків, до тняих самих катів, як і ті, шо втопили в крові 
Паризьку комуну, до таких самих, як були в Німеччині Носке, 
в Угорїдині Горті, в Росії Денікіни, Вранглі,

В- Китаю, в революційному Кантоні, рясно полаялася кров 
революціонерів. Але вона вродить нових борців за волю пра
цюючих, які пімстяться катам і визволять китайський народ 
з визиску чужих і своїх хижаків.

Це саме повторили ще ко-
шерсть та колюча, як голка тому допомогти, в крайньому: респондентові й седане,

разі бодай не зробити один ] приїхали в місто 
другому прнкрости. А прибув- 

Беру я життя новоприбув- ши до Канади — не одного з

а ляли. але старалися один дру-
$4.00Передплата на рік що

на їжаку? на б(и.іц, 
І кореспондент, може й росча- 
рований, всеж гримнув в Ню 
Порк телеграму і 
в ній поправді все як слід. О-
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ших імігрантів і порівную до нас натягнули тут наші земля- 
старих емігрантів.4 що .ще не- ки, “старі Канадіяни", корнета- 
ред війною прибули до Канади, ючи з того, що ми без'язикі, а 
Порівную й. бачу: не далеко,’ вони навчилися вже англійської

росказае

крім цього він додав ще, що 
скрізь на Україні видно вели
кий поступ. Села А міста би
стро відбудовуються і в них не 
лишилося вже майже ніяких 
слідів після страшного ro.ig.iv 
в 1921 і 1922 роках В Харкові 
вже частинно вибудована ве- 
ликанська лікарня (шпиталь) 
і ряд домів для робітників, н- 
кі сміливо можна порівнати з 
такими будівлями, як в Амери
ці і Німеччині.

На Україні (кореспондент 
каже “Українці") пояснюють 
брехню про контр-революцій- 
не повстання роботою поль
ських політіїкерів, які підго
товляли груп для захвату 
Польщею Литви, намагалися 
“доказати", що Радянський 
Союз ослаблений внутрішніми 
повстаннями і платною бороть
бою. Инші пояснкжіть инакше. 
Кажуть, що брехня про рево
люцію на Україні сфабрикова
на н Румунії, де надіялися та
ким способом дискредитувати 
радянську делегацію на кон
ференції-роззброєнь в Женеві.

А ти, читачу-робітнику, з ці
єї “революції" маєш ще один 
доказ, як інформує буржуазна 
преса ирй, прдії в цілому у віті, 
і можеш ще один раз оцінити 
значіння робітничо - фермер
ської преси, яка не дається ло
вити на буржуазні брехні і о- 
світлює всі події в правдивому 
світлі.

ви товариші, втікли від нас, мови, 
новоприбулих іміґрантій. Да
руйте, що кажу отверто. Кажу ня в і мігранта останніх пару 
із власних спостережень. Коли доларів за обіцянку праці, лн 
хтось мої думки опрокине і: ше за саме обіцянку mica-

ПРАВІ КУМІНТАНЦІ МОРДУЮТЬ КИ
ТАЙСЬКИХ РОБІТНИКІВ,

Про такі випадки, як забран-

V
докаже мені противне, вибуду лося вже кілька разів в робіт

ничій пресі
Працюючи в лісі, працюючи надків, про які нічого не писа

на залізниці, працюючи у фар- лося, про які ніхто не знає, 
мера, працюючи в місті — стрі- які нещасний імігрант глибоко 
чався я з ріжними робітниками, сховав у свомх серці, обливши 
Чув їхні розмови,

(Огляд останніх подій в Китаю.) йому вдячний Але є сотки ви-

Останшми днями відбулися великі події в полудневому й 
на тій території,(jiao її кумінтанські 

“визволителі" звільнили зпід опіки північних генерал-банди- 
тів, замінивши їх катами власної кумінтанської продукції.

В Кантоні, колисці китайської революції, в якій покійний 
Суп Ят-Сен виплекав велику революційну армію Китаю, по
повнено страшні, 'иечувані злочини над тими, хто боровся за 
справжній визвіл китайського народу, хто остався вірним за
повітам Суп Ят-Сена. В центральному Китаю, в Ганкові, Нан-

знову прий- 
революційної

справи, якого визвольна боротьба китайського народу вине
сла на поверхню й поставила керувати дальшою судьбою ба- 
іато-м'іліонового поневоленого своїми й чужими капіталістами 
китайського ' народу.

З великим напруженням слідив цілий світ останніх два 
роки за великою визвольною боротьбою цего наймислеііні- 
шого в світі народу: По в тій боротьбі вирішувалася доля не 
лише китайського народу% але й доля всіх кольоніяльних наро
дів. Прогнаний світових імперіалістів з Китаю означало-б по
чаток кінця цілій їхній імперіалістичній політиці, їхньому без
контрольному пановапню в кольоніих. Це бачили й розуміли 
як капіталісти, так всі працюючі та поневолені народи. j

Але з кінцем паиованни чужих капіталістів, в Китаю неми
нуче прийшов би кінець пановапню й місцевих, рідних Капіта
лістів. китайських феодалів, мандаринів та ПЖерал-банди- 
тів. Ми живемо в епоху такої визвольної боротьби 
минуче перетворюється в чисто клнеову боротьбу, 
яких росковуєтьси працююча кляса, розриваючись, одноково 
бють як по чужих, так і по своїх рідних визискувачах. •

Поки боротьба була спрямова
на проти чужинецьких капіталістів, проти їх агентів, генерал-' 
бандитів північного Китаю, доти молода китайська буржуазія 
мовчала, доти вона йшла рука-об-руку з працюючими масами 
Китаю. Китайська буржуазія в цій боротьбі мала одну мету: 
вигнати з Китаю чужих капіталістів, а коли вже остаточно не 
вигнати, то бодай усунути Чан Цо-Ліна і його прибічників, а 
самій стати на його місце та торгувати з міжнародні ми капі
талістами й разом з ними ділити зиски, видушені з китайсько
го селянства й робітництва.

Працюючі-ж маси Китаю, проливаючи свою кров в бо
ротьбі проти чужинецьких визискувачів і їхніх китайських а- 
тентів, зовсім не хотіли пхати свою шию в нове ярмо моло
дої китайської буржуазії, хоч би те ярмо носило на собі марку 
кумінтану.

центральному Китаю

старався їх перед тим горячими сльозі- 
зрозуміти їхні ДУМКИ, СВІТОГЛЯД. МИ ВІН про це нікому не СК 1- 
1 коли порівнював клясову сві- зав, бо. но перше, не вмів ска- 
домість^старих імігрантів з но- гати, но друге, боявся сказати, 
воприбулими, то скажу, стара щоб з него не сміялися. Зреш- 
іміграція неможе багато похва- тою. його ще в старому краю 
лнГится перед новоприбулими, вчили : “свій до свого" — тож 
Правда, Вона вміє дуже багато немає чого й на кого нарікати, 
більше говорити, хвалитися, "Рідна культура" 
але діла її часто^ріжняться від Я не оплакую тут імігрантів. 
слів. Молода іміграція мовча- не роблю їх мучениками. Я 
лива, назверх - виглядає при-1 знаю, що й старі імігранти бу- 
бита, боїться висловлювати ли колись новими, такими са-

В НОВІЙ КРАЇНІ.
(Спостереження українського імігранта.)

кииі, Шангаю, як доносять телеграми, до влади 
шов генерал Чан Кай-Ші, Той самий зрадник Приповідка каже: "Кого чо | Америці (я в це слово включаю 

біт не душив, той болю не і й Канаду ) є воля преси, думай
я. Такій пресі дав би волю іі 

Приглядаючись життю укра-! сам Пілсудський 
їнського робітництва в Канаді, | ходила-б до нас білими шпаль- 
розвиткові робітничої преси 
(маю на думці “Укр. Роб. Ві
сти") і відношенню робітний-»

знає
і вона не при

тами, як приходить “Світло”, 
або “Наше Слово”.

З таким хаотичним поняттям
свої думки отверто, але думає мими мучениками, але вже

‘з’асимилювалися", то “з’аси- 
Я беру це загальникові). Ви- милюютЬся" й нові, переймуть 

нитки є тут і там. І коли взя всі тутешні прикмети, та й самі 
ти винятки з доброї сторони. ! обставини, товариство, умови
те я стрічав в лісах, на заліз-1 ни іціаці перефїяьтрують їх і
ницях, товаришів прекрасних, нададуть відповідного облич-
іцирих, очитаних товаришів і і чи
старої іміграції, які останнім

глибше
тва до своєї газети — та порів- про Америку 
нюючи це із життям україн Канади. Приїхав, я справді в 
ського робітництва й селянства ! "новий світ", якого ще її досі 
в Галичині та із станом тл-

нриїхав я до

гараз не можу зрозуміти.
Все тут якесь не таке, як я 

Кажуть, що ба
гачі тут є дуже великі, але я 
їх не бачив. У нас в краю коли 
багач їде, то ше здалеку зна- 

III-об читачам було більш | еш, що це багач. У нас ще да-

мошньої робітничо-селянської 
преси
утисків на друковане робітни
чо-селянське сЛово, той не вм,є 
оцінити волі цего слова".

“ХТО НЄ ЗН ЇВ С0Г)Ія кажу /УЯВЛЯВ.
(Кінець буде.)

яка не- 
Ланци, з РЕВОЛЮЦІЯ НА УКРАЇНІ".ÉÉ

зрозумілим те, про що я пишу, 
я скажу пару слів про себе.

1-ї місяців тому назад я при
був з Галичини до Канади За

леко від села ти бачиш розкі
шне помешкання дідича,, двір, 
сади, що так пишно розросли
ся серед нужденних селянських 
хатинок; вийдеш в поле

і.Таке сталося й в Китаю '•Я. /Яванський
З великим вереском прине- “лютувала революція”. Пішла 

сла була недавно буржуазна ця телеграма у всі американ- 
преса Америки а то й цілої Ев- ські газети і поспускали по
роші вістку про “революцію си капіталісти, а деякі україн
ка Україні”. Звичайно, за бур- ські патріотичні газети так і не 
жуазною пресою, поспішили ,і j відважилися передрукувати в 
українські контр-револкщійіц_сеу£ ту телеграму. Вони-ж так 
газети і не забували “доказу- завзято “воювали" на своїх 
вати", що “український народ сторінках, благословили no
ne може терпіти московського дільських повстанців в бій, 
ярма", "веде далі збройну бо- співали їм вічную пам'ять, як 
ротьбу за самостійну неньку вони “положили свої буйні го- 
Україну" і т. д. і т. д. За бур- лови за неньку", кляли й лаяли 
жуазною пресою було подано більшовиків за їхній терор і 
навіть число убитих “україн- тепер
ських повстанців" (цілі тисячі но признаватися перед своїми 
їх!), були й списи боїв, навіть читачами, що вони нагодували 
назви ніби-то вбитих більшо- їх румунською брехнею.

Піо-ж росказує американ
ський кореспондент "Асосі- 

патріотичні газети пішли аж ! ейтед Пресе” про “революцію 
так далеко, що твердили, нена- на Україні"? Та росказує таке, 
че на Україні вже три місяці і шо ніякої революції там не бу- 

але більшовики ло і населення вперше почуло 
світом в тай- про неї з його слів. Звичайно, 

буржуазний кореспондент не 
дуже довіряв селянам чи ро
бітникам. бо
більшовики, а може просто бо
яться говорити. Тому вдався 
він до таких, що в більшовизмі 

сензаційну буржуазну j підозрівати їх аж ніяк не мож- 
брехню з мовним недовіряй, а : на: В місті Тирасполі над Дій
те й насмішкою. З'окрема й[стром, про яке писали в Аме- 
наша газета е тільки критично риці, що воно “було запите 
поставилася з самого початк . | повстанцями під проводом ота 
до цієї вістки, але й вказала н. мана Найдова", кореспондент 
причину фабрикації цеї брех- вдався до -православного ба

гні шки отцн^ Григорія Степа- 
Революція в Радянському новина І аетєва. Бачите, він не

пе давня мрія міжна j редтим роспитував таки мет
але ніхто

тих ІЗ- місяців я працював в 
ияти місцевостях провінцій Он-
теріо, Манітоби й Саскечевану. j ліси і знаєш, що це все панське 
Не моя вина в тому, що я так

ба- СТРАХІТТЯ.чиш широкі лани, пасовиска.

А тут я такого’ пан а-ще не ба
“Газет не читаю через пере- 

тяженість та слабе здоров’я”.о часто переїздив з місця на мі
сце Коли-б так праця,шукала

чин. хоч на кожному кроці від
чуваю на собі чиюсь могутню 

за мною, а не я за нею, то не волю й силу, відчуваю її без иа- 
мандрував би я з місця на мі
сце. не витрачав би зароблених ного насильства над собою

Не читаю, знаєте... Не чи
таю ... Роботи такії чимало, а 
головне, действує якось не га
разд. Слабну:.. Прийде газета, 
так так, знаєте, иноді хоч пе
реглянути хочеться, а не мо
жу... Ну, не .можу, й край!

Візьмешся, руки трем
тять, жар починається, на очі 
сльоза набігає .. Посинію, ио-

гая, без жандарма, без фізич-

центів на залізниці, не товк- j 
ся-б но потягах та кемпах, як , |уоли

j йду,
, і le ред виїздом до Канади и посвідки, 
мав дуже слабеньке поняття : не треба. Ніхто не спиняє, ні- 
про організаційне та культурне хто не питає хто я,'‘куди я їду. 
життя українського робітниц- чого 
тва й фармерства в Канаді. З мене до 
Канади до Галичини україн- моїх кишенів, не вивертає 
ська робітнича преса не дохо.: душі, не бє н лице, 
дить. Українська преса в Гали
чині дуже мало пише про жит
тя української іміграції в- Аме
риці й Канаді
дещо й напише то про єго-1 чуваю, шо я нікуди не втічу, 
мосців, про організації, які не- ; що я не маю куди втікати, що 
мають нічого спільного з pu - ; я сам не знаю де.я завтра буду, 
бітництвом. Ні, я певно знаю, що я не буду

В старому краю, перед ви із- там, де я хочу бути, що я ке 
дом до Канади, мало я стрічав- буду робити того, Іцо бажаю 
ся з "Канадіянами", а хоч часа-1 й люблю робити 
ми стрічався, то з такими, що що я мушу робити те, що мені 
менше знали про світ і про са - ! скажуть. Ей, та бо то ще до- 
му Канаду, як перший-ліпшин і бре, коли мені скажуть щось 
трошки очитаний селянин на-1 робити. Але-ж бо шукаю, бла- 
шого села.

Тут вйля! Справжня воля! 
хочу іі куди хочу туди 
чи іду. Ні паспорта, нітой "Марко по пеклі"

не перепустки тобі
якось бачите несмач-Ті суиеречностн у визвольному русі китайського народу 

виявилися зараз-же після великих иобід кантонськоі. а потім 
ганковської армії. Коли ця армія захопила Ганков, Шангай, 
Нанкін, цілий полудневий і центральний Китай по ріку Янии, 
працюючі зажадали обіцяних їм вольностей: селянські маси 
землі, а робітники плодів своєї праці.

Тут якраз молодд китайська буржуазія показала працю
ючим свої зуби, свої справжнє обличчя. Вулиці Шангаю, цего 
осередку революційного руху в Китаю, вкрилися робітничими 
трупами. Чан Кай-Ші, своїми заїрськими росправами з рево
люційними трейд-юніями, з їх провідниками, 
чужинецьких капіталістів Вони такого не бачили під владою 
Чан Цо-Ліна, тому, не довго думаючи, дали Чан Кай-Ші позич
ку на дальїцу боротьбу з китайськими працюючими масами.

На тому її скінчився цілий побідний похід Чан Кай-Ші

шукаю. Ніхто не тягне синію іі кину...
А то якось ухопив свіже чи- 

“О-
по.ици, не вивертає 

моєї вицьких комісарів, словом 
все як слід. Деякі українські сло, тільки розгорнув та 

купати Рур..." про себе про-Дивно! Я навіть не уявляв, мовив, так воно в праву пахву, 
отак Яа 2 пальці вбік від пупа, 
як шпигоне! і Зблід увесь... Піт 
із мене ллється... Жінка вже на 
черево й і|)лишку з гарячою во
дою її оцтом лоба натерла, — 
не бере Вертить мене млин
ком по канапі... Я й цього, и 
й топі . І що-б ви гадали : а- 
лендицит. Та іетний апендицит. 
Хороба jaKal шлункова.

І le їжте, каже лікар, 
тижнів зо три твердого та ду
же гарячого;..

Отаке було. Та тільки ні

що таке можливе.
Але ще дивніше: я в цій волі 

А коли часами чую себе невільником. Я від- р еволюція, 
держать її перед 
ні і" аж тепер", Яякуюйи румун 
ській пресовій агенції з Бука

здивував навіть

може вонирешту, вдалося роскрити цю 
таємницю. І тільки робітничіна

І Іекін Зробив ній ще пару невдалих спроб поступити вперед, 
але зраджені, обдурені 
місць иобід

преса так американської земле 
.як і цілого світа, принила ши 
нову

маси вже втратили своє завзяття і за- 
Чан Кай-Ші почав терпіти лоражки від війська 

Чан Цо-Ліна, та нарешті усунувся від влади. На сцену висту
пив “христіинськнй генерал" Фен Ю-Сян, який зараз 
перших иобід також зрадив працюючі маси, а після зради при
мушений був забути про свій похід не Пекін.

- Ца. “звільненій" території, що є тепер під владою 
ганських "визволителів", які одночасно ше й посварилися
мі між собою, стало вибухали робітничо-селянські повстання. І один "великий соціаліст”, при- з там роботи не дадуть і не хо- ні румунськими боярами 
Кумінтанські генерали почали вживати революційну націо-1 віз багато грошей, купив землі, чуть назад привезти мене до 
нальну армію не проти Чан Цо-Ліна, але проти китайських ро-; ста/ куркулем і приятелює того місця звідки взяли
бітників і селян, почали народиьою колись армією душити дій-і собі з польськими ^жандарма- іи-ж я заплачу їм і вони мене родньої буржуазії. Для ам ■ капців Тирасполя, 
сні революційні організації й справжню визвольну боротьбу, ми. Хотів я з ним побачитися, привезуть назад, то й тут я ні- риканської преси не треба про ніяку революцію з них не 

В Кантоні також прийшов до влади один, з таких -бувших але почувши про такий йо- чого не маю і жалую, що я’ більшої сензації, як вістки про! чув. І видко, таки не повіриіі 
“національних визволителів". Але в цілій квантунській про- то жандармський “соціалізм", вернув назад, бо, може, "ко- будьякі 
вінції. довкола Кантону, зростав революційний рух, що його зрікся я свого хотіння, лише ли-б був не спішив назад, був 

посіяв Сун Ят-Сен, а тепер плекає комуністична партія. ! подумав: “Коли такі в Америці би дістав роботу" там, куди 
Він захоплював міста за містом, встановляв там робітничо-се- ! соціалісти то ми в Польській мене завезли? 
лннську владу, а влада кантонського диктатора дальше самого Партії Соціалістичній кращих Може дія старих у країнських
Кантону не сягала. В самому-ж Кантоні трималася вона тіль- маємо. Канадійців ці мої думки пока-
ки завдяки багнетам і гарматам кораблів чужинецьких капі- 1До-ж, думав я далі, нема що жуться смішними, але я вірю, 
талістичннх держав. В Кантоні було таке саме положення, як диву ватися. Америка — бага- і що не тільки я, але тисячі но- 
і в Шангаю, Нанкіні та Ганкові, де влада правих кумінтанців та країна; наш найбагатший се- аоприбувших імігрантів це вїд- 
дальше своїх осідків не бягає, де вона не знає, що діється в лянин і робітник може й не до- чувають.

і рівняє'американському найбід- Нас везуть на залізниці, до 
скинуло владу бур-1 нішому фармерові й робітнії- лісових кемпів, до майнів пра- 

жуазнога диклитора й привернуло в Кантоні назад революцій- нові. В Америці певно й соці- цювати за меншу платню від 
ну владу. Як тільки робітництво звяло Кантон у свої руки, ялістична преса подібна до ! тої, яку мають старі робітники, гайно 
чужинецькі капіталістичні держави вдарили на алярм про біль- львівського "Діла". І соціалізм Я читаю часом в робітничій 
шовицьку небезпеку, яка з Кантону грозить мало що не ціло- американський — то такий, що пресі, що нас, імігрантів, чи то 
му світові. Почалася висадка з кораблі» на берег військових де- він самому Піл сумському до з Галичини, чи то з Угорщини, 
сантів “для охорони чужинецьких горожан", почалися лихора- вподоби, такий, яким його при- чи то з Чехословаччини, вжи- 
дочні приготування “до оборони" проти комуністів, і на дру- віз до сусіднього села “амери- вають як страйколомів. До- 
гнй день після повалення буржуазної влади та сама влада на- ; камський соціаліст". Тому то в писувачі пишуть про це до ро-

я відбуваю,

же після

гаю, щоб дали мені щось po
li сусідньому селі, казали ме- бити і не можу допроситися, 

са-1 ні. вернув з Америки до домх Мене завезу ть десь на роботу,

ж енськими огірками , и уряту
вався Вони, знаєте, не дуже 
тверді й не гарячі... А то хоч 
пропадай...

Та як вам усе поросказувати, 
так, їй-право, не повірите...

Одного разу ліг після обіду 
відпочити (роботи-ж таки си
ла! сами знаєте), взяв собі

заворушення проти , кореспондент, зайшов ше до ra3eTKV (pHCKHVB|) ; розго 
радянської влади. 1 американ- попа. А пін йому ось шо ска- ]ПВ Як хдарило-ж мене в сон! 
ські капіталісти не задтволи- заїв: Та в який сон! Уже на засідай-
лися короткими відомостями! Вперше чую ви вас про 1 Г)ігти тпеба, а я сплю Та 
румунської агенції, їм захоті- якесь повстання. В нашому мі-Іяк би спа* як люди сплнть 
лося докладніших описів "у- сті є 14 тисяч населення, але я 
країнського повстання",
“жорстоких боїв українських жите 
повстанців на Поділлі" і “крі- відповідь, як від мене 
вавої росправи більшовиків з канці Тирасполя й цілого пові- 
повстанцями". Для цього вс-|ту
.ріка американська пресова з- кійно та щасливо, як тепер. О- 
генція "Асосіейтед Пресе" не динокий випадок грабунку був 

вислала свого корес- недавно на стації Ярошинкз. 
пондента на “поле бою” на У-1 Кількох узброєних бандитів 
країні і — чекала нових ві- напали на поїзд, шоби іабра- 
сток. 1 дочекалася. Прийшла ти касу. На щастя хутко наслі- 
телєграма від кореспондента, ла міліція і бандитам вдало- 
що обїхав українське Поділля 
та всі ті місцевості, де ніби

KVM1H-

Ко- Союзі

там

\то-ж приверзлося?! Ніби всі 
тих ! певен, шо від кожного °дер-1 комунальні банки та зліпилися

н один такий нсличезний-всли-на своє питання таку ж 
.Меш- Чезний. Та ніби в того будни

ка bft ніг... Та підбіг він (бу
динок) до мене ікдізе на мене... 
Лізе, давить мене й кричить:

Газета! Газета!
Схоплююсь, а передо мною 

жінка:

глибині провінції.
Дня 14. грудня робітництво Кантону

ще ніколи не жили так спо-

— Газета, — каже, 
шиї обмоталася... Трохи не за
давивсь!

Боюсь газети! Не читаю...
Остап Вишня.

круг

ся захватити тільки один по- 
чтовий мішок. Під час пере-

/

■ ____ шт
у

У

31 
ч


